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ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10% | BARRAS
Solo com capacidade de suporte > 2.50 kgf/cm? (mm) (m) (kg) (un)
Solo compactado sobre a sapata CA50 6.3 2421 65.2 20
peso especifico > 1600.00 kgf/m? 10.0 93.6 63.5 8
CA60 5.0 95.4 16.2 8
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Solo com capacidade de suporte > 2.50 kgf/cm? Solo com capacidade de suporte > 2.50 kgf/cm?
Solo compactado sobre a sapata Solo compactado sobre a sapata
peso especifico > 1600.00 kgf/m* peso especifico > 1600.00 kgf/m?
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Solo com capacidade de suporte > 2.50 kgf/cm? 11N9 6.3 c/8 C=109
Solo compactado sobre a sapata Solo com capacidade de suporte > 2.50 kgf/cm?
peso especifico > 1600.00 kgfim® Solo compactado sobre a sapata
peso especifico > 1600.00 kgf/m?
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P1 P2
15x30 cm 15x30 cm
h0 =25 cm h0 =25 cm
h1=25cm h1=25cm
df = 100 cm 47.5 df = 100 cm
A [51 @ Pilar Fundacgéo Locacgéo no eixo X Locacgdo no eixo Y
P3 P4 Nome | Secédo X Y Carga Max. | Carga Min. Mx My Fx Fy LadoB | LadoH | hO/ha h1/hb df Coordenadas Nome Coordenadas Nome
15x30 cm 15x30 cm (cm) (cm) (cm) (t) (t) (kgf.m) (kgf.m) (tf) (t) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm)
hO = 25 ¢m hO = 25 cm P1 15x30 45750 | 135.00 5.5 47 600 200 06| 0.7 70 85 25 25| 100 15.00 | P3, P9 135.00 | P1, P2
o h1 =25 ¢m h1 =25 cm P2 15x30 787.50 | 135.00 5.5 47 600 200| 06| 0.7 70 85 25 25| 100 122.50 | P7 -7.50 | P3, P4
I df =100 cm P5 PG df =100 cm P3 15x30 15.00 -7.50 6.6 6.1 300 500 11| 06 70 85 25 25| 100 457.50 | P1 -72.50 | P5, P6
& 15x30 cm 15x30 cm P4 15x30 | 1225.00 -7.50 7.0 6.5 400 400 11| 0.9 70 85 25 25| 100 465.00 | P5 -200.00 | P8
NN h0 =25cm h0 =25 cm SN P5 | 15x30 | 465.00 | -72.50 7.3 6.6 200 400 10| 03 60 75 25 25| 100 502.50 | P13 -203.00 | P7
75 z]] i 12()500(;‘:“ 40 ggz‘ 12050C;‘n P6 15x30 780.00 -72.50 7.2 6.5 100 400| 10| 03 60 75 25 25| 100 505.00 | P10 -342.50 | P9, P10, P11, P12
@ T 8 _72 50 P7 15x24 122.50 | -203.00 3.4 3.1 200 100| 03| 05 55 70 25 25| 100 740.00 | P11 -492.50 | P13, P14
B R - . P8 15x30 | 1002.50 | -200.00 5.3 4.9 400 100| 04| 07 55 70 25 25| 100 742.50 | P14
7 B = P8 P9 15x30 15.00 | -342.50 5.7 5.3 200 300 07| 05 55 70 25 25| 100 780.00 | P6
15x24 cm 15x30 cm P10 | 15x30 505.00 | -342.50 10.9 10.2 200 300 06| 0.6 70 85 25 25| 100 787.50 | P2
0 hO = 25 cm hO =25 cm P11 | 15x30 740.00 | -342.50 10.7 10.0 200 200| 06| 06 70 85 25 25| 100 1002.50 | P8
S h1=25cm h1=25cm P12 | 15x30 | 1225.00 | -342.50 6.1 5.8 200 400| 07| 07 60 75 25 25| 100 1225.00 | P4, P12
- df =100 cm df =100 cm P13 | 15x25 | 502.50 | -492.50 1.4 0.7 300 100| 03| 05 75 70 25 25| 100
-203 . OO P14 | 15x25 742.50 | -492.50 1.6 0.8 300 200| 04| 05 80 90 25 25| 100
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